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РАСПИС КУРСА ШСБ ЗА ШАХОВСКЕ СУДИЈЕ (ПРОГРАМ SWISS-MANAGER) 
Београд (ШК „ПТТ“) 26 – 29. мај 2024. 

 
 У оквиру свог програма рада, а у циљу унапређивања судијског кадра, Шаховски савез 
Београда организује од 26. до 29. маја 2024. године у просторијама ШК „ПТТ“ (ул. 
Палмотићева 2) курс обуке за шаховске судије свих рангова за руковање програмом за 
паровање и обраду рејтинга „Swiss-manager”. 

Kурс се организује у два нивоа, зависно од степена познавања програма од стране 
судија, и то почетни и напредни ниво.  

Током курса за почетни ниво биће обрађене теме: инсталирање програма и 
почетних ставки, преглед интерфејса тј. почетне стране, уношење рејтинг листе, отварање 
турнира по швајцарском систему, уношење играча, паровање, отварање турнира по 
Бергеровом систему, отварање екипних турнира, штампање разних листа, подизање на 
chess-results. 

Током курса за напредни ниво биће обрађене теме: рад са страницом chess-results, 
подизање више повезаних турнира, подизање слика и ПДФ фајлова на chess-results, рад са 
различитим категоријама и подела турнира на више турнира, прављење пласмана за 
различите категорије на појединачном и екипном турниру, прављење извештаја за ФИДЕ, 
прављење својих листи за штампање, штампање разних сертификата и израчунавање 
норми, прављење ПГН датотека и уношење партија на chess-results, новчане награде, рад 
под притиском и реакције приликом грешака. 

Предавач је међународни судија Петар Катанић Вујић, а сви полазници који уредно 
прате предавања добијају сертификат о завршеном курсу. Котизација за учешће на курсу 
износи 3.000 динара и уплаћује се на рачун Шаховског савеза Београда, број 265-
3300310020765-86, са назнаком „такса за курс“.  
 Окупљање кандидата за почетни ниво предвиђено је у недељу, 26. маја у 16,00 
часова, а за напредни ниво истог дана у 18,30 часова. Приликом окупљања биће саопштен 
план предавања. 
 Пријаве за семинар достављају се Шаховском савезу Београда, најкасније до четвртка 
23. маја, искључиво путем имејл адресе: beochess011@yahoo.com. Пријава треба да садржи: 
презиме и име кандидата, ФИДЕ ИД број (или датум рођења и име једног родитеља), име 
клуба, ниво који кандидат слуша, као и број личне карте (ради евиденције уласка у 
просторије ШК «ПТТ»). 
 Важне напомене: 

- кандидати прате предавања искључиво уз помоћ властитог лаптоп рачунара 
- због капацитета простора, максималан број учесника по групи је 12 

 

 Додатне информације: Владимир Шакотић, извршни директор, телефон: 066 265 684. 
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